



## Menu Auberge De La Petite Ferme

https://lacarte.menu Le Faux, Besse-et-Saint-Anastaise, France +33473795139 - https://www.auberge-petite-ferme.com/









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Auberge De La Petite Ferme à <u>Besse-et-Saint-Anastaise</u>. Actuellement, 18 repas et boissons sont au menu. Pour les *offres changeantes*, tu peux te renseigner par téléphone. Les lieux sur place sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et prendre quelque chose à manger. Dans le Auberge De La Petite Ferme à Besse-et-Saint-Anastaise, il y a le matin un <u>délicieux brunch</u> où tu peux selon ton humeur te faire plaisir, Au bar, tu peux te détendre avec une **tirée à la pression** ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Par ailleurs, on te sert des plats exquis selon le modèle français, les visiteurs du établissement prennent aussi en compte la vaste diversité de spécialités de café et de thé que le restaurant propose.

# Menu Auberge De La Petite Ferme



### Süße Desserts

**MOUSSE AU CHOCOLAT** 

#### **Poisson**

**SAUMON FUMÉ** 

#### Starters

**CHARCUTERIE** 

## Café

CAFÉ

#### **Drinks**

**BOISSONS** 

#### Dessert

**CRÈME BRULÉE** 

**GÂTEAU DE LAVE AU CHOCOLAT** 

## Ces types de plats sont servis

POISSON

**GLACE** 

## Ingrédients utilisés



VIANDE BŒUF CANARD

**JAMBON** 

**FRUIT** 

**FROMAGE** 

**CHOCOLAT** 

**SAUMON** 

**ŒUF** 

# Menu Auberge De La Petite Ferme



# Auberge De La Petite Ferme

Le Faux, Besse-et-Saint-Anastaise, France **Heures d'ouverture:** 

**a**gallery image